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① やってみたいと思った 94 39 55

② どちらとも思わなかった 59 23 36

③ やりたくなかった 16 7 9

① 良かった 157 63 94

② 普通　 13 6 7

③ つまらなかった 0 0 0

① 短かった 87 36 51

② 適当 70 27 43

③ 長かった 14 7 7

① 良く理解できた 127 50 77

② まあまあ理解できた 43 19 24

③ 理解できなかった 0 0 0

① できた 133 55 78

② まあまあできた 38 15 23

③ できなかった 0 0 0

① 疲れなかった 8 2 6

② 少し疲れた 91 42 49

③ 非常に疲れた 72 26 46

① たくさんあった 158 63 95

② 少しあった 13 7 6

③ なかった 0 0 0

① 感じた　 114 50 64

② 少し感じた 57 20 37

③ 感じなかった 0 0 0

① 感じた　 95 38 57

② 少し感じた 70 30 40

③ 感じなかった 5 2 3

① 変わった 65 25 40

② 少し変わった 78 31 47

③ 何も変わらない 28 14 14

① 思った 91 37 54

② 少し思った 73 29 44

③ 思わなかった 7 4 3

① 思った 155 65 90

② 少し思った 16 5 11

③ 思わなかった 0 0 0

① 真剣に考えるようになった 94 42 52

② 少し考えるようになった 71 26 45

③ 以前と変わらない 6 2 4

① 役に立った 131 52 79

② 少し役に立った 39 18 21

③ 役に立たなかった 1 0 1

① 良くできた 131 52 79

② 普通　 40 18 22

③ 充分でなかった 0 0 0

11．高校で学習している
ことが社会での仕事に役
に立つと思いましたか。

令和３年度　インターンシップ報告会　生徒アンケート集計結果

１．インターンシップを体
験する前の気持ちはどう
でしたか。

２．インターンシップを体
験してどうでしたか。

３．インターンシップの期
間（３日間）はどうでした
か。

４．企業の担当者の方の
説明は理解できました
か。

12．マナ－や言葉遣いが
大切だと思いましたか。

５．作業（仕事）は，指示さ
れた通りにできました
か。

６．一日中の作業（仕事）
はどうでしたか。

13．将来の仕事（職業）に
ついて以前より真剣に考
えるようになりましたか。

14．今後自分の進路を決
めなければなりません
が，今回の経験が役に立
ちましたか。

15．インターンシップに取
り組んだ姿勢・目的の達
成度などを自分で総合的
に評価してください。

７．企業で働いている方
から学ぶことがありまし
たか。

８．社会人として働くこと
の厳しさを感じましたか。

９．社会人として働くこと
の喜びや楽しさを感じま
したか。

10．親・保護者の方に対
する考え方が以前と比べ
て変わりましたか。
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